

2007年12月6日

株主各位

株式会社日本触媒

第96期(中間)営業のご報告の訂正とお詫び

拝啓 株主の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、先般お送りさせていただきました「第96期(中間)営業のご報告」の一部の表記につきまして、誠に遺憾ながら誤りがありましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

株主の皆様におかれましては、ご理解と引き続きご鞭撻のほどお願い申し上げます。

敬具

記

[訂正] 長期経営計画と中期経営計画（2ページ）

中期経営計画の進捗状況（2006年度～2008年度）

②新規事業

・電子情報材料事業

誤	正
・姫路に光学材料用アクリル樹脂プラント <u>6万</u> トン完工（2007年秋）	・姫路に光学材料用アクリル樹脂プラント <u>6千</u> トン完工（2007年秋）

以上